

覆盖近百平方米,许昌人培育的木香树花海在抖音上火了

微风拂过,花絮漫天惹人醉

本报讯(记者 杨佳倩 文/图)“这种花太美了,以前怎么没见过?”“花瓣随风飞舞,像仙女散花!”……近日,市民拍摄的一段视频在抖音上火了。这段视频拍摄的是一片树,白色花瓣被风一吹漫天飞舞,十分美丽。不少人在抖音上留言,询问这种花究竟是什么。为了满足大家的好奇心,4月17日,记者通过抖音联系到了拍摄该段视频的李德安。

七年前开始精心培育木香树

据了解,李德安不仅是一位养花爱好者,而且是市盆景协会秘书长。他培育的花草有近百种,视频中的那种树叫木香树,在许昌十分少见。

4月17日,在李德安的指引下,记者来到其工作单位的花园,看到了这片木香树。这片木香树由6株木香树连接而成,藤爬满了整个休息长廊。该长廊宽3米、长20余米。木香树的藤不仅覆盖了整个长廊,而且蔓延到了周边的树枝上。

“7年前,我们单位的休息长廊建成。我负责园林和后勤工作,想种植一些爬藤类植物,既美观又可以乘凉。一位朋友推荐了木香树。”李德安说,木香树是攀缘小灌木植物,根系比较发达,不仅枝叶茂密,而且开花时十分漂亮。为了了解该树,李德安上网查阅了资料。“这种树在许昌比较罕见,我们单位这几株木香树可以说是许昌最大的。”

木香树在许昌属于稀有植物

李德安介绍,木香树常在溪边、路旁或山坡的灌木丛中出现,适合在海拔500米至1300米的地方生长。

“许昌属于平原地区,是否适合木香树生长,起初我也有疑虑。”李德安说,他买来了6株木香树,分别种在休息长廊的6根柱子旁。他悉心照料,按照书中的培育知识,为木香树施肥、浇水。遇到不懂的问题,他会请教一些园



李德安给记者介绍木香花。

林工程师。

“木香树在冬天落叶后施肥最好。我施肥时会把底肥施足,来年开花的时候就不需要施太多肥料了。”李德安说,木香树在中原地区十分少见。

木香树在许昌算不算稀有植物?记者随后来到兆丰花鸟鱼市场,问了好几位多年养花、卖花的商户。他们均表示没有见过木香树。

在兆丰花鸟鱼市场,记者见到了培育花木几十年的鄢陵姚家盆景园老板姚春杰。他感叹道:“我养花几十年,天南地北跑过很多地方,这么大面积的木香树花海还是第一次见!”

木香树成抖音上的美丽风景

“我拍摄的木香树花海的视频在抖音上播放后,不少人慕名前来观赏。最好的观赏位置不是在树下,而是在楼上。”李德安带领记者来到楼上。从上

往下看,开满白色小花的木香树的藤在休息长廊上缠绕、蔓延。

“木香树的藤一般长6米,但这几株木香树的藤有十余米长,覆盖了近百平方米。”李德安说,木香树每年4月开花,花期十分短,只有十几天。这几天是最好的观赏期。到了秋季,木香树会结出红色的小果子,挂满树枝,别有一番风味。

“太好看了,跟仙女散花一样。都说樱花漂亮,我看木香花更胜一筹。”“这种花我还是第一次在许昌见,真漂亮!”前来观赏的市民啧啧称赞。



天猫近日发布《2019年,亲子消费报告》,高科技育儿产品销量不断攀升

年轻父母养娃,青睐高科技产品

本报讯(记者 毛迎)养育孩子是一件旷日持久的“苦差事”。幼儿时期,父母要抱着、哄着、喂奶、讲故事;孩子稍大一点儿外出时,怕他走失……不少“新手”爸妈常常因此叫苦不迭。随着时代的发展,一些高科技育儿产品走进人们的生活,抚养孩子逐步变得轻松。4月15日,天猫发布了《2019年,亲子消费报告》。该报告显示,电动摇椅、智能冲奶器、防丢绳等高科技育儿产品深受年轻父母欢迎。4月18日,记者走访发现,养娃“神器”层出不穷,“6个大人伺候1个孩子”的情况正在发生改变。在高科技产品的帮助下,“新手”爸妈也可以轻轻松松地照顾孩子。

“神器”助力,养娃省时省力

2018年夏天,30多岁的市民王红燕生下了“二宝”。“我要照顾两个孩子,生活一下子变得忙乱。尤其是小儿子哭闹的时候,我必须抱在怀里哄他,时间长了,累得胳膊疼。后来,亲戚送来了一把电动摇椅,大大减少了我抱孩子的时间。”王红燕说。

记者走访发现,不少年轻父母在照

顾孩子时用上了电动摇椅、智能冲奶器等“神器”。抱孩子太累,电动摇椅帮你解决问题;冲奶粉时把握不好奶粉和水的比例,智能冲奶器和消毒锅让这件事变得更方便、快捷、卫生……虽然这些“神器”价格不低,但对于一些“新手”爸妈来说,省时、省力、省心才是最重要的。

带娃出门,变得更轻松了

当日上午,记者在市区南大街遇到了带孩子闲逛的市民魏大鹏。他一边走路一边打电话,两岁多的孩子跟在他的身后,好奇地东张西望。魏大鹏用一条防丢绳把他和孩子“连接”在一起。活泼好动是孩子的天性,使用防丢绳,孩子可以在和家人保持一定距离的情况下自由活动。“两岁多的孩子挺闹腾的,以前带他出门我总是目不转睛地盯着,怕他走失了。现在有了防丢绳这种‘神器’,省心多了。”魏大鹏说。

天猫发布的数据显示,2018年,防丢绳、一键收拢婴儿车、防走失背带等方便带娃出门的“神器”在天猫上的销量暴增16倍。各种“神器”的出现,让年

轻父母带娃出门逛街变得更轻松了。

益智类玩具销量高速增长

带孩子出门用防丢绳、一键收拢婴儿车等工具;哄孩子睡觉用天猫精灵、卡通造型的故事机等,播放孩子喜欢的儿歌或童话故事……记者走访发现,在“高科技养娃”方面,一些“新手”爸妈花钱“不手软”。

孩子的幸福指数体现在玩具方面。过去一年,有近2000万人在天猫上购买小猪佩奇周边产品。与此同时,超级飞侠、变形金刚、Hello Kitty和巧虎等卡通人物的周边产品也颇受欢迎。

天猫发布的《2019年,亲子消费报告》显示,随着“95后”加入生育大军,“新手”爸妈在养娃方面的投入不断增加。3年来,“95后”爸妈在天猫上的人均消费年复合增长率高达61%。

此外,年轻父母为孩子教育投资的时间点提前。数据显示,早教类书籍、益智类玩具的销量高速增长,许多适合低龄儿童的编程类玩具的销量呈现爆发式增长,同比增长570%。

4月18日至29日

我市对乘坐进京列车旅客实施“二次安检”

本报讯(记者 陈晨 通讯员 周慧娟)4月18日,记者从许昌火车站和许昌东站获悉,当日8时至4月29日20时,我市两大火车站将对所有乘坐前往北京方向列车的旅客进行“二次安检”。

“我们在候车室设置了‘二次安检区’,加大安检力度。”许昌火车站工作人员提醒广大旅客,在这12天中,所有乘坐前往北京方向列车的旅客需要携带本人身份证购买车票,进站上车时做到票、证、人相符。携带没有照片的临时身份证,不能购票和进站上车。

该工作人员告诉记者,目前,我市进京方向列车在许昌火车站发车的有T290次、K600次、K636次、K22次、Z150次、K158次、K280次、K402次、K262次、T168次、K968次。在许昌东站发车的有G562次、G508次、G514次、G556次、G68次、G530次。旅客出行时除禁止携带枪支、弹药、警械、管制刀具、放射物品、易燃易爆物品、腐蚀品、毒害品、氧化剂、强磁物品等危险品、违禁品外,还禁止携带可能危及旅客人身安全、存在重大安全隐患的利器、钝器等。榴槌、乌龟、宠物猫、宠物狗(导盲犬除外)等“美食”和活体动物禁止携带进站。

许昌火车站工作人员提醒广大旅客,“二次安检”需要一定的时间,乘坐进京方向列车的旅客要提前1至2小时到达车站,进入进京旅客候车专区候车。为了缩短安检时间,请广大旅客尽量提前把水、饮料等各类瓶装、罐装液体从行李当中取出,配合安检人员进行检查。

3月份 我市CPI同比上涨3%

本报讯(记者 肖涛 通讯员 关志杰)4月18日,记者从市统计局获悉,3月份,受节后市场消费需求回落、时令鲜菜鲜果上市及旅游淡季等多重因素影响,许昌全市居民消费价格指数(CPI)较今年2月份回落0.3%。由于2018年同月基期价格较低,价格上涨主要发生在下半年,使得今年以来居民消费价格指数高位运行。

据统计,今年3月份,许昌全市居民消费价格指数(CPI)同比上涨3%。其中,城市同比上涨3.4%,农村同比上涨2.2%。居民八大类消费支出均上涨。其中,食品烟酒价格同比上涨4.0%,衣着价格同比上涨4.1%,居住价格同比上涨4.9%,生活用品及服务价格同比上涨0.4%,交通和通信价格同比上涨1.5%,教育和娱乐价格同比上涨0.7%,医疗保健价格同比上涨1.4%,其他用品和服务价格同比上涨0.7%。全市商品零售价格总指数同比上涨2.6%,农业生产资料价格指数同比下降0.1%。

“在许昌市区被调查的商品及服务中,3月份环比价格上涨幅度较大的有精品五花肉上涨11.2%,生猪肝上涨25.3%,中国邮政EMS特快专递上涨2.5%。下降幅度较大的有鲜菜下降4.9%,鲜果下降9.0%,鸡蛋下降11.2%,草鱼下降12.4%,56度红星二锅头下降13.8%,郑州至厦门单程机票下降10.3%,星级宾馆豪华标间下降6.5%,面部护理下降10.0%,文眉下降25.4%。”市统计局相关工作人员介绍。